

## РЕЦЕНЗІЯ

на магістерську роботу Фалендаша Костянтина Олександровича  
«Семантико-стилістичні особливості англомовної афористики (на матеріалі  
афоризмів У. Черчілля, Дж. Оруела, С. Хокінга, С. Джобса)»

Спеціальність: 014 Середня освіта (Мова і література (англійська))  
Галузь знань: 01 Освіта

**Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її розроблення.** Сучасна антропоцентрична парадигма в мовознавстві ставить у фокус дослідницької уваги текст як елемент еволюції культури, адже саме у текстах віддзеркалюється мовна картина світу певного етносу. Особливе значення у цьому відношенні мають малоформатні тексти, чільне місце серед яких займають афористичні висловлювання: вони як лінгвокультурний феномен акумулюють у собі морально-етичний потенціал певної мовної спільноти. Саме в цьому руслі і виконано магістерську роботу Фалендаша К., що робить її актуальною.

**Якість проведеного дослідження.** У ході свого дослідження автор магістерської роботи визначає місце афоризму в системі малоформатних текстів та гномічних висловлень, розглядає функціонально-семантичні ознаки афоризмів. У практичних розділах роботи здійснюється ґрунтовний аналіз лексичних та стилістичних особливостей англомовної афористики.

**Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи.** Для аналізу лексичних та стилістичних особливостей англомовної афористики було зібрано і проаналізовано значний корпус ілюстративного матеріалу. Для унаочнення кількісних показників результатів дослідження отримані дані зведено у відповідні кругові діаграми. Результати наукової праці можуть бути практично використані у спецкурсах з лексикології, стилістики та на заняттях з розвитку усного та писемного мовлення.

**Зауваження.** У магістерській роботі розглядаються авторські афоризми чотирьох видатних особистостей ХХ-ХХІ століть. На нашу думку, доцільно було б прослідкувати і описати діахронічні зміни в лінгвокультурній системі цінностей, які дозволяють виявити компонентний та контекстуальний аналіз, здійснений до корпусу зібраних афоризмів.

**Практична значимість висновків і рекомендацій.** Рецензоване дослідження є цілісним і завершеним. Магістерська робота відповідає усім вимогам до наукових досліджень магістерського рівня. Вважаю, що магістерська робота К.О. Фалендаша «Семантико-стилістичні особливості англомовної афористики (на матеріалі афоризмів У. Черчілля, Дж. Оруела, С. Хокінга, С. Джобса)» заслуговує на позитивну оцінку.

Рецензент –

кандидат філологічних наук, доцент  
доцент кафедри англійської філології та лінгводидактики  
Сумського державного педагогічного  
університету імені А.С.Макаренка



Багацька О.В.